

编
者
按

买房后须防 装修 糊涂

海南家装市场四月走旺

■本报记者 张中宝

与往年相比,今年海南家装市场的旺季来得有点晚,但近期有楼市新政撑腰,不少本地大项目为搭这班顺风车提前推续盘,自然也就赶着向业主交付成品房。所以,装修市场也跟着“热乎”。

不过,随着家装迎来旺季,消费者需注意,别光沉浸在验房、收房后的喜悦里,要圆好置业梦,另一桩大事也不能含糊,就是装修。现在海南装修企业质量参次不齐,行业规则有待完善,各类装修陷阱也时有发生,对于初次装修的消费者来说,装修是门“学问”,对绝大部分家庭来说,一辈子也装修不了几次,所以装修要“装”得明白,住进去时才能省心。

房产新政出台后,海南楼市出现利好,市场迎来销售小高峰。而伴随楼市这种向好的态势,又一交房高峰也已来临,4月家装市场走旺已成必然。

本报记者深入家装市场进行调查,注意到多家装修公司纷纷打响“促销战”,其中不乏惠民之举,但也让消费者有些“雾里看花”。

家装市场迎来传统旺季

4月8日上午,在柯宗石的办公桌上,一叠厚厚的订单,让他忙得不可开交。他是海口星艺装饰的负责人,一边在电脑上忙着看业务订单,一边回答记者的提问。

“没办法,现在到了家装旺季,尽管今年与去年相比,业务量有所下降,但是进入4月后,总体形势还不错。”对于今年家装市场,他信心满满。

他认为,随着房产新政的出台,楼市出现利好,带动了家装行业。为此,他正在梳理老订单,盘点新订单,准备在家装旺季大干一场。

其实,各大装修公司的“春天”才刚

刚开始。从最近两周可以看出,装修公司今年的促销新策略已开始实行,大家都铆足了劲儿,推出各种优惠套餐和打折信息,希望在新政利好形势下抢抓订单,迎接期待中的“不俗业绩”。

七姓瑶海口公司负责人罗敏说,今年家装旺季来得有点晚,而且市场竞争也很激烈,装修价格更趋向透明化。她说:“现在互联网发达,行业成本不再神秘,装修公司的报价也越来越简单透明,消费者可以轻易地横向对比,挑选品质佳、性价比高、时间短的服务。”

消费者旺季装修需谨慎

网上寻低价,切忌找到“皮包公司”,以防“付了钱后对方卷款跑路”。海口市民陈先生跟记者提起这个“教训”时,还有些气愤难平。

去年,陈先生在装修之前综合网上比价、亲友推荐,选定了一家“物美价廉”的家装公司。今年3月初,他到这家装修公司实地察看,感觉门面还蛮气派,就当场与对方签订了合同,并付了2万元

订金。但到装修开工时,陈先生却发现该公司已人去楼空。

不过,即便是选择了正规家装公司,消费者在选择“装修套餐”时也要谨慎。要事先问好什么内容包括在套餐内,什么不包括在内,同时还要衡量套餐是否符合自己的户型特点。

省消费者委员会有关负责人说,像陈先生这样的“遭遇”不止一起,有些装修陷阱让消费者防不胜防。“皮包公司”卷款跑路,保修期不明确,维修收费不写入合同等问题经常出现。

有业内人士告诉记者,现在装修最怕的就是设计师或者监理带着消费者到处逛市场,一旦他们拿了回扣,材料费用就高了,自然转嫁到消费者身上。因此,消费者可以考虑选择一步到位的套餐消费,或者选择品牌装修公司的精装修。

另外,签订合同时,业主还要认真了解工期、验收、付款方式、违约责任、售后服务等条款的详细说明,并明确主要材料的产品型号、价位、等级和数量,对套餐之外增加项目的收费标准也要进行约定,避免装修费用超支。

天涯房谈

民举,官必究

■萧清



近日,省住房和城乡建设厅开通网上违法违规建设行为举报管理系统,公众可以点击省住建厅门户网站公众参与栏目下“违法违规行为举报”链接,即可进入举报网页进行举报。

广义地看,省住建厅的这一举措是践行习总书记“依法治国”方略的一个具体行业表现;狭义地说,这是对2014年11月19日住建部印发《住房城乡建设领域违法违规行为举报管理办法》在海南落地的一个有力回应。我们该为此点个赞!

据了解,该管理系统除了受理违法违规建设行为举报外,还将受理涉及住房保障、城乡规划、房地产市场、建筑市场、住房公积金等一系列违反法律、法规和规章行为的举报。这意味着,不管是企业还是个人,只要在这些房地产相关领域违法、违规,触犯红线,这条“民举”的渠道永远畅通,“官必究”的威慑力也将让违法者忌惮“越雷池”的代价。

值得注意的是,在房产新政出台仅一周多之后,我省房地产行业管理部门能够因地制宜,在网上启动违法举报监督系统,这很大程度上对稳定海南楼市、维护民众和消费者利益、引导房地产企业“按章出牌”具有特别的意义。同时我们也期待,通过这个“民举,官必究”平台持续有效的运作,进一步推动海南国际旅游岛建设中房地产业的健康发展。

装修
曝光台

漏报项目、中途加价、拖延施工…… 房屋装修,谁在“装蒜”

本报海讯(记者周月光 通讯员何海丹)今年前3个月,省工商局12315指挥中心共接到消费者装修方面投诉18起,较去年同期增长4起。记者调查发现,这些消费者大多不明就里,中了个别装修公司乱收费、以次充好等“陷阱”。

装修投诉面面观

记者在省工商12315中心调解平台,输入关键词“装修”,搜索到一季度投诉18起,消费者的投诉内容多为增加项目、中途加价、拖延施工等。

刘女士反映:与友嘉装饰工程有限公司签订合同装修房子,施工中发现,装修公司没有按照合同约定施工,存在擅自更改合同内容、提高装修价格、装修使用材料以次充好等。

牛先生反映:2014年8月12日,委托北京轻舟装饰有限公司三亚分公司装修,合同约定2014年12月25日完工,但拖至今装修公司还未完工,并且装修公司未按合同约定采购指定品牌及型号的家具及电器。

符先生反映:2014年3月18日,支付23万元给望京装修公司,请其装修房子,双方签有合同,约定2014年11月30日完工,现在工程只进行一半,装修公司拒绝继续施工。

刘先生反映:付费装修房子,材料已选好,但中途装修公司说,选定的材料没有了,要求加钱买其它品牌的。

安先生反映:2014年10月,跟海南三星装饰设计工程有限公司签订装修合同,合同上标明所有费用为57000元,消费者已经付了95%款项,剩下5%到装修验收后支付,装修没完工,装修公司要求消费者再交1万多元相关费用,否则,不继续装修。

装修陷阱何其多

装修投诉为什么越来越多?据业内人士分析,主要原因有三个方面。

一是装修行业门槛比较低,特别是普通的家庭装修,技术含量不高,一个木工拉几个工人就能组织一个装修施工队。由于门槛低,导致竞争激烈,低价竞争普遍。一些大的装修公司承揽工程后,由于人手不够、利益驱使等原因,转包给小的装修公司,层层盘剥,偷工减料普遍,实际装修标准降低。

如何避免装修陷阱?

虽然很多人都知道装修有猫腻,但是,如何预防是个难题。对此,省12315中心有关负责人提醒消费者,对家庭而言,房屋装修是件大事,装修质量关系到一辈子的居住环境,不可掉以轻心。避免装修陷阱,消费者可以重点从三个方面入手。

一是装修前消费者要做功课。特别是第一次装修的消费者,装修前要学一点装修的常识,了解关于家庭装修的基本施工标准,摸清装修材料市场行情,如果有可,向近期装修过的亲戚、朋友、邻居,了解应该注意哪些事项。这样签订装修合同就可以预防很多陷阱,装修过程中也不容易被装修公司牵着鼻子走。

二是合同约定具体再具体。选择装修公司时,一定要货比三家,要找口碑好的公司,报价偏低的公司要特别注意,因为同样的装修标准报价低,装修过程难免出现加项、提价格甚至以次充好的现象。签订合同时,对设计图纸上的每项工程量的大小、使用的材料的品牌等级、规格等都要进行具体约定。

三是装修不当“甩手掌柜”。现在生活、工作节奏快,一些消费者装修房屋,从设计图纸、现场施工甚至购买材料,都是委托给装修公司。然而,据工商部门多次调查发现,性质比较恶劣的装修投诉,消费者多是这种当“甩手掌柜”的,装修进行到一半或装修完工验收才发现问题一堆。因此,为督促装修公司履行合同,消费者要不定时到装修现场,及时发现问题,避免到了积重难返时对簿公堂。

商楼商情

一个了不起的黄金旺铺

喜盈门(海口)建材家具生活广场开盘暨招商大会完美收官



4月8日,由海南现代美居投资有限公司与海口市会展局共同主办的喜盈门(海口)建材家具生活广场开盘暨招商大会在海南国际会展中心隆重举行。

海口市政府、海口市会展局、海口市商务局等领导和全国工商联家具装饰业商会、中国家具品牌联盟、中国灯饰照明共享联盟、北京家具品牌联盟、香港家私协会、广东省家具商会、津派家具家居品牌联盟、福建省橱柜业商会、海南省茶叶协会、海口市工商联(总商会)、文昌市工商联(总商会)、香港喜盈门等20多家商家企业出席大会。大会还吸引了来自全国和海南的4000多名投资者以及国内和本地多家媒体记者到场,现场座无虚席,反应热烈。

会上,上海喜盈门国际商业连锁集团董事长魏锦标、海南现代科技集团董事长邢治川分别致辞,项目总策划及中国商业地产实战教父宣一氢作大型演讲“海口喜盈门赢的策略”。

海口喜盈门为投资者带来一场全新的商业地产投资风暴,有超过1000人表示了强烈的意愿,当天成交超350套,成交金额约达5亿元。

喜盈门(海口)建材家具生活广场由海南现代科技集团和上海喜盈门集团共同投资开发,占地218亩,总投资38亿元,总建筑面积60万m²。项目坐落于海口市中心东站黄金商圈,动车轻轨、快速路、绕城高速、城市主干道等环绕四周,交通区位优势显著。喜盈门将倾力打造海南建材、家具、茶叶的品牌代理基地和品牌代理孵化地,并建成五大业态广场:海南国际建材广场、海南国际家具广场、海南儿童游乐广场、海南美食休闲广场、海南茶艺生活广场。同时,项目着力大型餐饮、生活家居、超市、银行、会所等全配套业态规划,集soho办公楼、酒店式公寓、品质住宅公寓为一体。落成后,将成为海南“最大、最高端、最专业、最生活、最家居”的大型综合体宗合体。

喜盈门(海口)建材家具生活广场开盘及招商大会的完美收官,表明一个了不起的黄金旺铺已在海南恢宏登场,一个引领现代美居潮流、面向全国的强大销售平台荣耀绽放。

邻里好,赛金宝 滨海·幸福里,与邻里幸福相伴



愉悦热闹的园林烧烤工坊聚

会后,邻里好友们一起沿着典雅的社区园林景观健康步道、景观花廊,椰林休闲广场漫步,让时光的脚步变慢,让幸福在这里弥漫……

2500 m²架空层泛会所设计,打造“享、动、静”三个功能空间,满足不同邻里关系互动的需求。亲切温馨愉悦的休闲交流室(棋牌娱乐、艺术分享、交流等候会客),健康动感的休闲活动室(康体运动、亲子乐园、儿童体验区),安静的休闲场所(瑜伽、读书吧)等多空间、多层次的场所给业主们提供邻里

温馨的社区文化生活。

而且项目每一幢住宅前都有半开放的户外园林休闲空间。周末的清晨,年轻的小夫妇在椰林下的休闲椅上沐浴着温暖的阳光看书。傍晚时分,户外休闲草坪上,女人们在欢快地闲聊并分享自己制作的美食,孩子们在周围嬉戏。

邻里好,赛金宝,滨海·幸福里的园林规划设计以人为本,为业主提供了邻里幸福相伴的空间。那么滨海·幸福里还有哪些规划细节?预知详情,待读系列报道之——滨海·幸福里之规划细节篇。

广物·滨江海岸一线江景新品明日荣耀开盘 登记享8.8折再送车位优惠倒计时



“成峰”的居住境界。滨江海岸醇熟生活方式,领衔海口人居发展。

新品4月11日开盘

集萃一座城市的绝版价值,独享自有丰盛配套,广物·滨江海岸121-151 m²江景精工豪宅即将荣耀开盘,二套首付最低12万起,1万抵8.8折再享黄金车位,VIP认筹优惠倒计时。

作为广物·滨江海岸六载集成之作,此次全新面世的产品121-151 m²一线江景现房,为直面

海甸溪一线江景,瞰江视角无与伦比,轻松享受家庭生活的愉悦时光;私家入户花园超值赠送,超大客厅、落地飘窗和观景阳台尊崇体验,超高使用率为豪门生活兑现更多的可能,让生活从此与众不同;纯现房、超高性价比,所见即所得。

4月11日,广物·滨江海岸一线江景新品即将荣耀开盘,超低首付,超高性价比,超大客厅,超值置业首选,豪宅轻松入住,全城抢筹在即,错过不再!

作为广物·滨江海岸六载集成之作,此次全新面世的产品121-151 m²一线江景现房,为直面

VIP热线:0898-66666988

随着央行降息,二套房首付四成新政等多重利好陆续出台,购房门槛放低,置业良机已显露。广物·滨江海岸,海口60万平方米首席滨水综合体,全新一线江景新品载誉登场,121-151 m²精工豪宅,1万抵8.8折再享黄金车位,VIP认筹优惠倒计时。

航母级滨水大盘热销

广物·滨江海岸,作为海甸岛滨水豪宅的代表之作,以60万平方米的航母级超大盘形象而广为人知。目前,项目一期的业主已经完美入住,享受醇熟生活,二期也被市场追捧,持续热销。700米南洋风情商业街全部完工,已对外营业;1.3公里滨江西养生长廊,近看海甸溪水流缓缓,远眺南渡江江奔流,是业主闲暇漫步的至美风景线;滨江西二期产品6000 m²中庭园林、逾1000 m²阳光泳池、国际双语幼儿园即将落成,进入成熟即

地址:海口市金盘路30号 邮编:570216 总值班:66810666 广告许可证:琼工商广字015号 广告部:66810888 发行部:66810999 群众工作部:66810660 邮发代号:83-1 报价:每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间2时30分 印完:5时45分 海南日报印刷厂印刷